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Опис навчальної дисципліни 

Мета вивчення 
навчальної дисципліни 

Метою виробничої практики є закріплення теоретичних знань, 
здобутих під час вивчення навчальних дисциплін у галузі міжнародних 
економічних відносин за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти 
у процесі виконання практичних завдань, а також формування 
професійних навичок і умінь з підготовки та прийняття самостійно 
обґрунтованих організаційно-економічних рішень. Вона передбачає 
отримання здобувачами вищої освіти практичного досвіду 
зовнішньоекономічної діяльності та розвиток аналітичних і творчих 
здібностей, підвищення інтелектуального потенціалу через поєднання 
теоретичних знань із практичними навичками, необхідними для 



успішної діяльності у сфері міжнародного бізнесу. 

Тривалість 

19 кредитів ЄКТС/570 годин, а тому числі: 
За першим роком навчання – 5 кредитів ЄКТС/150 
За другим роком навчання –  5 кредитів ЄКТС/150 
За третім роком навчання –  5 кредитів ЄКТС/150 
За четвертим роком навчання 4 кредитів ЄКТС/120 

Форми та методи 
навчання 

Форма навчання очна (денна), заочна. 
Методи навчання: самостійна робота; індивідуальна робота; бесіда; 
інформаційно-ілюстративний та проблемний методи; виконання 
індивідуального завдання від керівника підприємства; формування звіту. 

Система поточного та 
підсумкового контролю 

Поточний контроль проходження виробничої практики проводиться: 
за виконанням вимог до оформлення документів про вчасне прибуття на 
місце проходження практики; 
за оформленням звіту з виробничої практики; 
за відгуком керівника виробничої практики від підприємства, де 
відбувалось проходження практики. 
Підсумковий контроль відбувається під час захисту звіту з виробничої 
практики з формою звітності – диференційований залік. 

Базові знання  

закріплення та поглиблення теоретичних знань, отриманих під час 
навчання, через їх застосування в реальних умовах діяльності 
міжнародних компаній та організацій; розуміння сучасних методів і 
технологій ведення міжнародного бізнесу в різних сферах – торговельно-
економічній, фінансовій, інвестиційній, маркетинговій та логістичній; 
набуття практичних навичок аналізу міжнародних ринків, управління 
зовнішньоекономічною діяльністю, ведення ділової комунікації та 
застосування стратегій адаптації бізнесу до глобальних економічних змін. 

Мова викладання Українська, англійська 
 

Перелік компетентностей, які забезпечує дана навчальна дисципліна, програмні результати 
навчання 

Програмні результати навчання 
Компетентності, якими повинен 

оволодіти здобувач 
ПРН 01. Відповідально ставитися до професійного 
самовдосконалення, усвідомлюючи необхідність 
навчання впродовж усього життя, проявляти 
толерантність та готовність до інноваційних змін.  
ПРН 02. Вільно спілкуватися з професійних питань 
державною та іноземними мовами усно і письмово, 
фахово використовувати економічну термінологію.  
ПРН 03. Використовувати сучасні інформаційні та 
комунікаційні технології, програмні пакети загального 
і спеціального призначення.  
ПРН 04. Систематизовувати й упорядковувати 
отриману інформацію щодо процесів і явищ у 
світовому господарстві; оцінювати та пояснювати 
вплив ендогенних і екзогенних факторів на них; 
формулювати висновки і розробляти рекомендації з 
урахуванням особливостей національного і 
міжнародного середовища.  
ПРН 05. Володіти навичками самоаналізу 

ЗК 01. Здатність реалізувати свої права і 
обов’язки як члена суспільства, 
усвідомлювати цінності громадянського 
(вільного демократичного) суспільства та 
необхідність його сталого розвитку, 
верховенства права, прав і свобод 
людини і громадянина в Україні. 
ЗК 02. Здатність зберігати та 
примножувати моральні, культурні, 
наукові цінності і досягнення суспільства 
на основі розуміння історії та 
закономірностей розвитку предметної 
області, її місця у загальній системі знань 
про природу і суспільство та у розвитку 
суспільства, техніки і технологій, 
використовувати різні види та форми 
рухової активності для активного 
відпочинку та ведення здорового способу 



Програмні результати навчання 
Компетентності, якими повинен 

оволодіти здобувач 
(самоконтролю), бути зрозумілим для представників 
інших бізнес-культур та професійних груп різного 
рівня (з фахівцями з інших галузей знань/видів 
діяльності) на засадах цінування різноманітності, 
мультикультурності, толерантності та поваги до них.  
ПРН 06. Планувати, організовувати, мотивувати, 
оцінювати та підвищувати результативність 
колективної праці, здійснювати дослідження в групі 
під керівництвом лідера, з урахуванням вимог та 
особливостей сьогодення в умовах обмеженості часу.  
ПРН 07. Застосовувати набуті теоретичні знання для 
розв’язання практичних завдань та змістовно 
інтерпретувати отримані результати.  
ПРН 08. Розуміти, виділяти й описувати нові явища, 
процеси й тенденції глобального розвитку, механізми 
й інструменти реалізації економічної політики та 
світових інтеграційних / дезінтеграційних процесів, у 
тому числі та євроатлантичної інтеграції. 
ПРН 09. Розуміти і вміти застосовувати, відповідно до 
інших вимог освітньої програми, сучасні теорії та 
методи розв’язання спеціалізованих складних задач і 
практичних проблем у сфері міжнародної торгівлі 
товарами та послугами, міжнародного руху капіталу, 
міжнародних валютно-фінансових та кредитних 
відносин, мобільності людських ресурсів, 
міжнародного трансферу технологій.  
ПРН 10. Ідентифіковувати та виокремлювати 
особливості функціонування суб’єктів міжнародних 
відносин та моделей їх економічного розвитку.  
ПРН 12. Здійснювати комплексний аналіз складних 
економічних систем, зіставляти та порівнювати їх 
складові, оцінювати й аргументувати оцінки 
результативності їх функціонування.  
ПРН 13. Підбирати і вміло застосовувати аналітичний 
інструментарій дослідження стану та перспектив 
розвитку окремих сегментів міжнародних ринків 
товарів і послуг з використанням сучасних знань про 
методи, форми й інструменти регулювання 
міжнародної торгівлі.  
ПРН 14. Розуміти і застосовувати теорії, принципи, 
засоби й інструменти реалізації міжнародних 
валютно-фінансових та кредитних відносин.  
ПРН 15. Визначати функціональні особливості, 
характер, рівень та ступінь взаємозв’язків між 
суб’єктами міжнародних економічних відносин 
різного рівня та налагоджувати комунікації між ними.  
ПРН 16. Демонструвати знання про стан досліджень 
міжнародних економічних відносин та світового 
господарства у міждисциплінарному поєднанні із 

життя.  
ЗК 04. Здатність планувати та управляти 
часом.  
ЗК 07. Навички використання 
інформаційних та комунікаційних 
технологій.  
ЗК 08. Здатність до абстрактного 
мислення, аналізу та синтезу.  
ЗК 10. Здатність спілкуватися з 
представниками інших професійних груп 
різного рівня (з експертами з інших 
галузей знань/видів економічної 
діяльності).  
ЗК 11. Здатність працювати в команді. 
ЗК 12. Знання та розуміння предметної 
області та розуміння професійної 
діяльності. 
ЗК 13. Здатність ухвалювати рішення та 
діяти, дотримуючись принципу 
неприпустимості корупції та будь-яких 
інших проявів недоброчесності. 
СК 02. Здатність використовувати базові 
категорії та новітні теорії, концепції, 
технології і методи у сфері міжнародних 
економічних відносин з урахуванням їх 
основних форм, застосовувати 
теоретичні знання щодо функціонування 
та розвитку міжнародних економічних 
відносин.  
СК 03. Здатність виявляти особливості 
функціонування середовища 
міжнародних економічних відносин та 
моделей економічного розвитку.  
СК 05. Здатність здійснювати 
комплексний аналіз та моніторинг 
кон’юнктури світових ринків, оцінювати 
зміни міжнародного середовища та вміти 
адаптуватися до них.  
СК 06. Здатність аналізувати міжнародні 
ринки товарів і послуг, інструменти та 
принципи регулювання міжнародної 
торгівлі.  
СК 07. Здатність аналізувати теорії та 
механізми реалізації міжнародних 
валютно-фінансових і кредитних 
відносин.  
СК 08. Здатність визначати 
функціональні особливості, характер, 
рівень та ступінь взаємозв’язків між 



Програмні результати навчання 
Компетентності, якими повинен 

оволодіти здобувач 
політичними, юридичними, природничими науками.  
ПРН 18. Досліджувати економічні явища та процеси у 
міжнародній сфері на основі розуміння категорій, 
законів; виділяючи й узагальнюючи тенденції, 
закономірності функціонування та розвитку світового 
господарства з урахуванням причинно-наслідкових та 
просторово-часових зв’язків.  
ПРН 19. Розуміти та застосовувати чинне 
законодавство, міжнародні нормативні документи і 
угоди, довідкові матеріали, чинні стандарти і технічні 
умови тощо у сфері міжнародних економічних 
відносин.  
ПРН 20. Відстоювати національні інтереси України з 
урахуванням безпекової компоненти міжнародних 
економічних відносин.  
ПРН 21. Розуміти і мати навички з ведення ділового 
протоколу та ділового етикету у сфері міжнародних 
економічних відносин, враховуючи особливості 
міжкультурного спілкування на професійному та 
соціальному рівнях, як державною так і іноземними 
мовами.  
ПРН 22. Застосовувати відповідні методи, правила і 
принципи функціонування міжнародних економічних 
відносин для розвитку зовнішньоекономічної 
діяльності України.  
ПРН 23. Усвідомлювати необхідність навчання 
впродовж життя з метою підтримки професійної 
компетентності на високому рівні.  
ПРН 24. Обґрунтовувати вибір і застосовувати 
інформаційно-аналітичний інструментарій, економіко-
статистичні методи обчислення, складні техніки 
аналізу та методи моніторингу кон’юнктури світових 
ринків.  
ПРН 25. Презентувати результати дослідження на базі 
яких, розробляються рекомендації та заходи з 
адаптації до змін міжнародного середовища.  
Додаткові програмні результати 
ПРН 26. Розуміти, оцінювати та пояснювати тенденції 
в цифровій економіці та їх наслідки для міжнародного 
бізнесу, успішно взаємодіяти в міжнародному 
цифровому бізнес-середовищі, використовувати 
сучасні інформаційно-комунікаційні технології для 
оптимізації бізнес-моделей та ефективного управління 
міжнародною економічною діяльністю. 

суб’єктами міжнародних економічних 
відносин різного рівня та налагоджувати 
комунікації між ними.  
СК 09. Здатність до діагностики стану 
досліджень міжнародних економічних 
відносин та світового господарства у 
міждисциплінарному поєднанні із 
політичними, юридичними, 
природничими науками.  
СК 10. Здатність обґрунтовувати 
доцільність застосування правових, 
економічних та дипломатичних методів 
(засобів) вирішення конфліктних 
ситуацій на міжнародному рівні.  
СК 11. Здатність проводити дослідження 
економічних явищ та процесів у 
міжнародній сфері з урахуванням 
причинно-наслідкових та просторово-
часових зв’язків  
СК 14. Здатність спілкуватися на 
професійному та соціальному рівнях з 
використанням фахової термінології, 
включаючи усну і письмову комунікацію 
державною та іноземними мовами. 
СК 15. Здатність застосувати методи, 
правила і принципи функціонування 
міжнародних економічних відносин для 
розвитку зовнішньоекономічної 
діяльності України. 
СК 16. Здатність постійно підвищувати 
теоретичний рівень знань, генерувати й 
ефективно використовувати їх в 
практичній діяльності. 

 
 
 
 

Тематичний план навчальної дисципліни 



Назва теми Види робіт 

Виробнича 
практика за 
першим рівнем 
навчання 

Загальна характеристика підприємства та його організаційної структури 
Основні напрями діяльності підприємства 
Економічний стан підприємства 
Інформаційні технології в діяльності підприємства на внутрішньому та 
зовнішньому ринках 
Культурна адаптація та міжкультурні комунікації у міжнародному бізнесі 

Виробнича 
практика за другим 
рівнем навчання 
 
 
 
 

Характеристика підприємства та його ринкової діяльності  
Вплив політичного середовища на міжнародну діяльність підприємства 
Організація міжнародної бізнес-діяльності підприємства та його вихід на 
закордонні ринки 
Статистичні показники для оцінювання міжнародної діяльності підприємства 
Інтеграція підприємства у глобальну цифрову екосистему 
Розробка та впровадження інноваційних бізнес-проєктів у міжнародному 
середовищі 

Виробнича 
практика за третім 
рівнем навчання 
 
 

Бізнес-модель та управлінська структура підприємства, історія його 
виникнення та розвитку  
Конкурентні позиції підприємства на внутрішньому та міжнародному ринках 
Аналіз економічних показників діяльності підприємства 
Особливості маркетингової діяльності підприємства та прояви його соціальної 
відповідальності 
Організація на підприємстві логістичних процесів і процесів цифровізації 

Виробнича 
практика за третім 
рівнем навчання 

Зовнішньоекономічна діяльність підприємства  
Міжнародна інвестиційна діяльність підприємства 
Конкурентна поведінка підприємства у міжнародному бізнесі 
Управління та адміністрування міжнародного бізнесу 
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Програмне забезпечення навчальної дисципліни 

 Пакет програмних продуктів Microsoft Office 
 

Політика вивчення навчальної дисципліни та оцінювання 
 

Політика оцінювання здобувачів вищої освіти. Завдання, які здаються із порушенням 
термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (75% від можливої максимальної 
кількості балів за вид діяльності). Перескладання модулів відбувається із дозволу провідного 
викладача за наявності поважних причин (наприклад, лікарняний). 

Положення про організацію освітнього процесу https://puet.edu.ua/wp-
content/uploads/2023/06/polozhennya-pro-organizacziyu-osvitnogo-proczesu.pdf. 

Положення про порядок та критерії оцінювання знань, вмінь та навичок здобувачів вищої освіти 
https://puet.edu.ua/wp-content/uploads/2023/07/polozh_por_kryt_ocinyuvannya.pdf. 

Порядок ліквідації здобувачами вищої освіти академічної заборгованості https://puet.edu.ua/wp-
content/uploads/2023/07/poryadok-likvidacziyi-zdobuvachamy-vyshhoyi-osvity-akademichnoyi-
zaborgovanosti.pdf. 

Положення про повторне навчання https://puet.edu.ua/wp-content/uploads/2023/07/poloz_pro-povt-
navch.pdf. 

Політика щодо відвідування. Відвідування виробничої практики є обов’язковим компонентом. 
За об’єктивних причин (наприклад, хвороба, працевлаштування, стажування) виробнича практика 
може відбуватись в он-лайн формі (Moodle) за погодженням із керівником практики. 

Політика щодо академічної доброчесності. Студенти мають свідомо дотримуватися 
«Положення про академічну доброчесність»; списування під час виконання поточних модульних 
робіт та тестування заборонено (в т. ч. із використанням мобільних девайсів). Мобільні пристрої 
дозволяється використовувати лише під час он-лайн тестування та підготовки практичних завдань в 
процесі заняття. 

В ПУЕТ діють: 
Кодекс честі студента https://puet.edu.ua/wp-content/uploads/2023/07/kodeks_chesti_studenta.pdf. 
Положення про академічну доброчесність https://puet.edu.ua/wp-

content/uploads/2023/07/polozh_akadem_dobrochesnist.pdf. 
Положення про запобігання випадків академічного плагіату https://puet.edu.ua/wp-

content/uploads/2023/07/polozhennya-pro-zapobigannyavypadkam-akademichnogo-plagiatu.pdf. 
Політика визнання результатів навчання визначена такими документами: 
Положення про порядок перезарахування результатів навчання, здобутих в іноземних та 

вітчизняних закладах освіти https://puet.edu.ua/wp-
content/uploads/2023/07/polozh_por_perezarah_rez_zvo.pdf. 

Положення про академічну мобільність здобувачів вищої освіти https://puet.edu.ua/wp-
content/uploads/2023/07/polozha_pro_akademichnu_mobilnist.pdf. 

Положення про порядок визнання результатів навчання здобутих шляхом неформальної та/або 
інформальної освіти https://puet.edu.ua/wp-content/uploads/2023/07/polozhennya-pro-poryadok-
vyznannya-rezultativ-navchannya-zdobutyh-shlyahom-neformalnoyi-ta-abo-informalnoyi-osvity.pdf; 
інфографіка (розділ Освіта/Організація освітнього процесу/Неформальна освіта) 
https://puet.edu.ua/neformalna-osvita. 

Політика вирішення конфліктних ситуацій: 



Положення про правила вирішення конфліктних ситуацій https://puet.edu.ua/wp-
content/uploads/2023/07/polozhennya-pro-pravyla-vyrishennya-konfliktnyh-sytuaczij-u-puet.pdf. 

Положення про апеляцію результатів підсумкового контролю у формі екзамену 
https://puet.edu.ua/wp-content/uploads/2023/07/poloz_pro-apel_pidscontr.pdf. 

уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції https://puet.edu.ua/zapobigannya-
ta-protidiya-korupciyi. 

Політика підтримки учасників освітнього процесу: 
Психологічна служба: http://puet.edu.ua/psyhologichna-pidtrymka-v-puet. 
Студентський омбудсмен (Уповноважений з прав студентів) ПУЕТ http://puet.edu.ua/other-

divisions/studentskyj-ombudsmen-upovnovazhenyj-z-prav-studentiv-puet. 
Уповноважений з прав корупції https://puet.edu.ua/zapobigannya-ta-protidiya-korupciyi. 
Безпека освітнього середовища: Інформація про безпечність освітнього середовища ПУЕТ 

наведена у вкладці «Безпека життєдіяльності» http://puet.edu.ua/pro-puet/bezpeka-zhyttyediyalnosti. 
 

Оцінювання 
Підсумкова оцінка за вивчення навчальної дисципліни розраховується через поточне оцінювання 

Види робіт 
Максимальна 
кількість балів 

  
 

Шкала оцінювання здобувачів вищої освіти за результатами вивчення навчальної дисципліни 
Сума балів за всі види 
навчальної діяльності 

Оцінка за 
шкалою ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою 

90-100 А Відмінно  
82-89 В Дуже добре  
74-81 С Добре 
64-73 D Задовільно 
60-63 Е Задовільно достатньо 

35-59 FX 
Незадовільно з можливістю повторного 

складання 

0-34 F 
Незадовільно з обов’язковим повторним 

вивченням навчальної дисципліни 
 


